

## 中小學生憑創意宣揚尊重知識產權

\*\*\*\*\*

二十四位中小學生及三間學校今日（十一月二十七日）獲頒獎項，表揚他們在標語創作比賽中發揮創意，宣揚尊重知識產權。

知識產權署於今年九月至十月中舉辦校際「宣揚尊重知識產權」標語創作比賽，以喚起公眾關注保護知識產權的重要性，以及向市民推廣尊重他人權利。

今次比賽有接近 250 間學校參加，並接獲超過 2,600 項標語。比賽分為中文組（小學）、中文組（中學）及英文組（中學），評判團於每組分別選出八位優勝者。

評判團由政府、學術界及文化界人士組成，包括海關助理關長（情報及調查）周藹桐、拔萃女書院校長劉靳麗娟、著名香港文學作家盧瑋鑾教授（小思）、香港著名填詞人潘源良及知識產權署署長謝肅方。

香港知識產權會主席周梁淑儀主持頒獎典禮，並於致辭時鼓勵青年人尊重知識產權。

她說：「創作需要花大量心血和時間，我們必須尊重他人的創作成果，以及盡量發揮自己的創意，我希望每位同學共同努力保護知識產權。」

謝肅方恭賀得獎學校及同學，他表示：「今次比賽鼓勵青年人透過創作，思考知識產權的重要性，同時讓中、小學生對如何保護知識產權有更深入的了解。」

除了標語創作比賽外，知識產權署亦透過知識產權導師計劃、學校演講，及童軍尊重知識產權推廣計劃，向年青人及學生推廣保護知識產權的概念。該署早前亦分別製作漫畫及三維電腦遊戲，幫助青年人了解保護知識產權的重要。

完

二〇〇五年十一月二十七日